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Föld csak egy van. 
A Fendt segítségével megóvhatja azt.
A föld az alapja az egészséges és jó hozamú terméseknek. Ennek hatékony és kímélő megművelése biztosítja 
hosszú távon az Ön gazdasági sikereit. Traktoraink fejlesztésekor a hatékonyság és a komfort mellett a talajt 
kímélő üzemmód a legfontosabb irányelvünk. Tapadásban válassza a plusz teljesítményt, szavazzon a földje 
mellett, és válassza a Fendt márkát!
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A tökéletes szimbiózis. 
Fendt 900 Vario MT.
A Fendt 900 Vario MT két világ legjobb tulajdonságait egyesíti. A több mint 250 000 eladott Vario hajtóművel 
szerzett felhasználó tapasztalat, valamint a több mint 30 év tapasztalat a hevederes futóművek területén 
kiegészülve, a Fendt menettulajdonságokkal és a Fendt Smart Farming funkciókkal modern és innovatív traktorrá 
teszik e hevederes traktort.

5



Motor 938 MT 940 MT 943 MT
Névleges teljesítmény ECE R 120 kW/ LE 279/380 298/405 317/431
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Intelligencia és teljesítmény egyben. 
Farming 4.0 a féktelen vonóerő.
Nagy területek hatékonyabb megműveléséhez már nem elegendő a gépek tisztán vett teljesítménye. Hihetetlen 
lehetőségek rejlenek a tervezésben, a munkamenetek dokumentálásában és a rész-munkaszélességek 
kezelésében és a kijuttatás automata vezérlésében. A Fendt Smart Farming az Önnek szükséges funkciókkal 
és csatlakozási helyekkel (bemenetekkel) rendelkezik.
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Mindennel rendelkezik, ami egy Fendttől elvárható.
A többi hevederes traktorokkal szemben a Fendt 900 Vario 
MT nem egy hagyományos univerzális traktor 
továbbfejlesztése. Eleve hevederes traktornak fejlesztettük 
ki, és ez érezhető is rajta. A Fendt 900 Vario MT tökéletesen 
megfelel minden kihívásnak.

- AGCO-Power 9.8 literes, héthengeres motor, 
akár 431 LE teljesítménnyel.

- Fendt iD alacsony fordulatszám koncepció 
- Fendt Concentric Air System
- Fendt VarioDrive meghajtás
- Hevederes járószerkezet SmartRide futóművel és 

ConstantGrip görgőrugózással
- Fendt vezetőfülke-rugózás
- Fendt Smart Farming funkciók 
- Akár 440 l/perc hidraulikus teljesítmény
- Teljes értékű III/IV kategóriájú, 11 500 daN 

teljesítményű emelőmű
- 1000 és 1000E névleges fordulatszámú 

teljesítményleadó tengely

Fendt 900 Vario MT: 
Tapasztalat és fejlesztés az Ön sikerei érdekében.
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Tapasztalat és fejlesztés az Ön sikerei érdekében
Csak egy módja van annak, hogy valóban érezze 
egy hevederes traktor összes előnyét, ha egy 
Fendt 900 Vario MT mellett dönt. Benne egyesül a 
tapasztalat az innovációval, mely lendületet adhat 
vállalkozásának.
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FENDT 900 VARIO MT HEVEDERES JÁRÓSZERKEZET 

Tapasztalatunk biztos 
talajt garantál.

Tökéletes kapcsolat a talajjal a jó tapadás érdekében
A hevederes járószerkezet három görgője meghatározó 
szerephez jut az állandó teljesítményátvitelben. A Fendt 
900 Vario MT esetén ezeket egyedülálló módon Bogie 
in Bogie rendszerrel az alvázra rögzítik. Ezáltal rendkívül 
nagy ingaúttal rendelkeznek és a heveder nagyon jól 
alkalmazkodhat a talaj egyenetlenségeihez. Így a súly 
mindig a lehető legjobban eloszlik a maximális felfekvő 
felületen, és az egész heveder mindig érintkezik a 
talajjal. Ezáltal az erő is mindig megfelelően átadható.

A legszélesebb választék
A hevederek gondoskodnak a traktor és a talaj megfelelő 
kapcsolatáról. Ez az erőátvitel kulcsa. A Fendt 900 Vario 
MT traktorhoz sokféle heveder közül választhat. 
Speciálisan a mezőgazdasági felhasználáshoz két 
heveder áll rendelkezésre, miközben az egyik változat 
megerősített, így rendkívüli körülmények között is 
használható.

Az összes előny egy járműben
Az új Fendt 900VarioMT hevederes járószerkezetének 
rendszere 30 év hevederes traktor-meghajtás 
tapasztalatát egyesíti. A tengelytávot az előző 
változatokhoz képest 13 cm-rel 2565 mm-re növeltük. 
A talajjal való érintkezési felület 3,25 m² 25 collos 
hevederszélesség mellett. 30 collos heveder esetén 
ez 3,90 m², 34 collos esetén pedig 4,42 m². Ennek 
következménye: nagyobb vontatóképesség és kisebb 
talajra nehezedő nyomás, optimális súlyeloszlás az 
egész felületen nehéz vontatmány esetén is és 
természetesen optimális vezetési kényelem.

Egyedülálló rugózási rendszer
A Fendt 900 Vario MT egy hevederes traktorban eddig 
soha nem érzett vezetési kényelmet biztosít, melyet 
a szántóföldön és a közúton is megtapasztalhat majd. 
Ennek a legfőbb felelőse az innovatív SmartRide 
rugózási rendszer. Ennél az elülső központi csavarrugós, 
lengéscsillapítós és szilentblokkos felfüggesztést 
az alvázhoz erősítik, és az tekintélyes, összesen 
217 mm-es rugóúttal rendelkezik. A nagy talajszint-
követési képesség érdekében a központi felfüggesztés 
11°-kal billenthető. Egy összekötő stabilizátor rúd 
(kormányösszekötő) megbízhatóan akadályozza meg 
az oldalsó kilengést, és stabilizálják a futóművet 
hosszanti irányba.
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Az elülső vezetőkerekek 
összesen akár 1588 kg súlyig 
terhelhetők.

A jó teljesítmény-átvitelről a 
hátulsó meghajtókerekek 
gondoskodnak, amelyek 
súrlódáson keresztül hajtják 
meg a hevedereket.

Annak érdekében, hogy a talajjal való érintkezés soha ne szűnjön 
meg, és az erőt folyamatosan át lehessen adni, a középső futógörgők 
rugózottak és alkalmazkodnak a talajszint változásaihoz.

A robusztus hátsó tengely rendkívül hosszú élettartamú. Az olajszint 
a rendelkezésre álló kémlelőnyílásokon kényelmesen ellenőrizhető.
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FENDT 900 VARIO MT HEVEDERES JÁRÓSZERKEZET

Állandó erőátvitel a folyamatos 
haladáshoz.

Egyedülálló dizájn: Futógörgők poliuretánból
Amik még egyedivé teszik a hevederes járószerkezetet, 
azok a rugózott futógörgők. A három, 380 mm 
átmérőjű görgő az egyedülálló Bogie in Bogie 
ConstantGrip rugózási rendszerrel csatlakozik a 
futóműhöz. A Snap-In gyűrű speciális poliuretán 
bevonata a futógörgő belső felületén megbízhatóan 
megakadályozza a felmelegedést folyamatos 
működés, illetve nagy haladási sebességtartományok 
esetén is. Ez óvja a hevederek belső oldalán található 
vezetőbordázatot is.

Biztosítja az Ön előrehaladását: A meghajtókerék
A hevederes járószerkezet legújabb változatában 
a meghajtókereket még tovább javították. Ennek 
átmérője 1550 mm, és a külső oldalán halszálkamintás 
gumiburkolat található. A felület nagyon jó 
öntisztító tulajdonságokkal bír, és ezzel meggátolja a 
szennyeződések lerakódását. Ez biztosítja a 
megbízható erőátvitelt. Opcionális szennyeződéselvezető 
van felszerelve belső oldalán, mely az abroncs minden 
fordulatánál megakadályozza a szennyeződések 
lerakódását.

Állandóan megfeszítés alatt
A hevederes járószerkezet súrlódásra záró megoldással 
működik. A meghajtókerék és a heveder közötti tökéletes 
erőzárás (tapadás/súrlódás) gondoskodik arról, 
hogy a Fendt 900 Vario MT az erejét a folyamatos 
előrehaladásra fordítsa. Annak érdekében, hogy ez a 
tapadás soha ne szűnjön meg, egy az alvázhoz rögzített 
hidraulikus munkahenger előrenyomja a vezetőkerekeket, 
és ezzel feszíti meg a hevedert. Mivel a feszítőrendszer 
egy irányba dolgozik, a csapágyakat a szimmetrikusan 
ható erők megbízhatóan óvják. A hidrotároló 
automatikusan beállítja a megfelelő nyomást. Ez 
egyszerűen leolvasható a 10.4" Varioterminalon.

Mindig tisztán a nyomvonalban: A vezetőkerék
Az elülső vezetőkerék a Fendt 900 Vario MT traktort 
tisztán a nyomvonalban tartja. Ennek a keréknek 
az átmérője 950 mm. A különböző szélességű 
hevederekhez két különböző szélességű vezetőkerék 
szerepel a kínálatban. A megfelelő szélességű 
vezetőkerék segít a heveder automatikus 
központosításában. A vezetőkerekek gumiburkolata 
biztosítja a hevederekkel való megbízható kapcsolatot.

12

A fordulóautomatikánál is megmutatkoznak a hevederes járószerkezet előnyei, és így az nem okoz felesleges 
mély nyomokat.

Az innovatív Smart Ride rugózási koncepciójának köszönhetően a 
Fendt 900 Vario MT a hevederes traktorok között egyedülálló vezetési 
komfortot nyújt.

A heveder szélességétől függően a tökéletes megvezetés érdekében 
a középső görgők, valamint a meghajtó és vezető kerekek különböző 
szélességben készültek.
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FENDT 900 VARIO MT: MOTOR

Az üzemanyag minden 
egyes cseppjét hatékony 
teljesítményre váltja.

Takarékos, alacsony károsanyag-kibocsátású, 
környezetbarát
A Fendt 900 Vario MT megfelel a kipufogógázokra 
érvényes Stufe V/Tier 5 előírásoknak. A 2000 bar 
nyomású befecskendezés nagyon tiszta égést tesz 
lehetővé. Ezáltal nagyon kis mennyiségű részecske 
keletkezik. Az elektromos vezérlésű, hűtött 
kipufogógáz-visszavezető rendszer a kipufogógáz 
egy részét ismételten az égéstérbe vezeti. A 
kipufogógáz utókezelésének része az új "All-in-One" 
kipufogóberendezés, mely egy dízeloxidációs 
katalizátorral és egy dízelrészecske-szűrővel 
rendelkezik. A szűrőben a nyomásesés alapján mérik 
a rendszeren áthaladó részecskék mennyiségét. Ezt 
követi az SCR katalizátor, amely a kipufogó felső részén 
található. A kipufogó a traktor jobb oldalán van, így 
nem akadályozza a kilátást előrefelé.

Egyszerű karbantartás a hosszabb 
munkaperiódusok érdekében.
Ne pazarolja idejét az időigényes karbantartásra. 
Profitáljon a hosszú karbantartási időközökből és 
tökéletes hozzáférésből. A frisslevegő-beszívás elöl 
történik. A légszűrő Venturi-rendszere megakadályozza, 
hogy a motor sok szennyeződést szívjon be. Ezenkívül 
egy a CAS vákuuma általi porelszívás gondoskodik 
arról, hogy a légszűrőket hosszú ideig lehessen 
hatékonyan használni. Egy szennyeződésérzékelő 
folyamatosan figyeli a szűrő állapotát, és emlékeztet 
az esedékessé váló karbantartásra. Az AGCO Power 
motorok folyamatos fejlesztése és az alacsony 
karbantartási igény a Fendt 900 Vario MT traktort egy 
feltétel nélkül megbízható igavonó traktorrá teszi.

Fendt iD alacsony fordulatszám koncepció
A Fendt 900 Vario MT motorházteteje alatt az Agco 
Power egyik rendkívül hatékony héthengeres motorja 
dolgozik. A 9,8 literes lökettérfogat 317 kW/431 LE 
teljesítményt ad le csupán 1700 ford./perc mellett. 
Kettő egymás mögé beépített állandó geometriájú 
turbótöltő gondoskodik az egyenletes teljesítményről. 
Az 1921 Nm maximális forgatónyomaték a Fendt ID 
alacsony fordulatszám koncepciójának köszönhetően 
már percenkénti 1450 motorfordulat esetén rendelkezésre 
áll. A motor fordulatszáma 1000 - 1700 ford./perc 
között mozog. Üresjáratban a motor fordulatszáma 
alacsonyabb: 800 ford./perc. Érezze a féktelen erőt, és 
végezze munkáját mindig kiemelkedően gazdaságosan 
a Fendt iD segítségével.

Egyedülálló hűtőrendszer
Hatékony hűtést biztosít az egyedülálló Fendt 
Concentric Air System (CAS) szellőző- és hűtőrendszer. 
Ennek része a hűtő elé szerelt nagyteljesítményű 
ventilátor, amely beszívja a hideg, sűrű levegőt, és a 
koncentrikusan kialakított légcsatornán keresztül 
felgyorsítja az áramlást, és átnyomja a hűtőkön. Az 
egyedi, hidrosztatikus hajtás révén a CAS a motor 
fordulatszámától függetlenül mindig biztosítja az 
ideális hűtést az egyes rendszerek számára. A felfelé 
dőlő ventilátor-geometriának köszönhetően a talajról 
beszívott terménymaradvány mennyisége tovább 
csökkent.
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A tökéletes hőmérsékletű beszívott 
levegőről egy nagy töltőlevegő-hűtő és egy 
köztes levegő-visszahűtő gondoskodik.

A Concentric Air System koncepció rendkívüli 
hatékonyságával roppant hűtőteljesítményt 
és maximális hatékonyságot nyújt.

Az üzemanyagszűrő az egyszerű 
rutin karbantartás érdekében nagyon 
jól hozzáférhető.

Két állandó geometriájú és 
elektromos Wastegate vezérléssel 
rendelkező turbótöltő hihetetlen 
forgatónyomatékot biztosít a teljes 
fordulatszám tartományban.
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FENDT 900 VARIO MT: VARIODRIVE

Fendt VarioDrive: 
Egy új generációs meghajtás.

Automatikusan az optimális tartományban
A Fendt VarioDrive meghajtás segítségével Ön 
automatikusan a leghatékonyabb tartományban 
dolgozhat. A 40 km/h szállítási sebességet a Fendt 
900 Vario MT alacsony, csupán 1550 ford./perc mellett 
éri el. A jó hírű Traktor-Management-System (TMS) 
az automatikus határterhelés-szabályozással 
gondoskodik arról, hogy a Fendt 900 Vario MT mindig 
a leghatékonyabban működjön, és Önnek ehhez nem 
kell a gépen külön beállításokat eszközölni. A Fendt iD 
alacsony fordulatszám koncepcióval nagyon alacsony 
fogyasztás mellett kiemelkedő vonóerőhöz jut.

Mindent egy kézből
Soha nem volt még ilyen könnyű egy hevederes traktor 
kezelése. A Fendt 900 Vario MT esetén a jelszó: Beülni 
és indulni. A kartámlán kiválaszthatja az előnyben 
részesített haladási stratégiát: A Fendt 900 Vario MT 
traktort vezetheti menetkarral vagy menetpedállal. 
A TMS a motorfordulatszámot és a haladási 
sebességet optimális arányban tartja. Azonban a 
motor fordulatszámát a gázpedállal, a haladási 
sebességet a menetkarral is meghatározhatja. 
Kikapcsolt TMS esetén a haladási sebességet és a 
motor fordulatszámát egymástól teljesen függetlenül 
szabályozhatja.

A legújabb generációs Vario-hajtás
A Fendt 900 Vario MT hajtóműveként  - a Fendt 1000 
Vario traktorból származó, forradalmian új  - Fendt 
VarioDrive meghajtásrendszert illesztették be. 
Ennek lett az eredménye az innovatív és hatékony 
fokozatmentes hevederes traktormeghajtás, mely 
minden gyakorlati követelménynek megfelel. 20 m/h 
és 40 km/h között választhat haladási sebességet a 
vezetési tartományok manuális átállítása nélkül. 
Ezáltal a Fendt 900 Vario MT traktorral mindig 
optimális fordulatszám-tartományban és minimális 
megcsúszással (szlippel) dolgozhat. Amit érez, az a 
hatalmas erőátvitel és a tökéletes, rángatás mentes 
vezetési kényelem.

Nagy teljesítményű hidromotorok.
A VarioDrive meghajtás legfontosabb részei a 
különösen nagyméretű és nagy teljesítményű 
hidromotorok. Űrtartalmuk egyenként 370 cm3. A 
hidromotorok egymástól függetlenül "kihajthatók". 
Ezáltal a VarioDrive meghajtás minden helyzetben 
maximálisan hatékony. A hatékonyság növelése 
érdekében a második hidromotor nagyobb 
sebességeknél (kb. 20 km/h felett) leválasztásra 
kerül a meghajtásról, amint alaphelyzetbe kerül.
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Maximális teljesítmény az utakon és a szántóföldön: A Fendt 900 Vario MT a Fendt VarioDrive-nak 
köszönhetően teljesen új vezetési élményt nyújt.

A Fendt VarioDrive-ban nagy teljesítményű 
hidromotor gondoskodik a fokozatmentes 
gyorsításról és a rángatásmentes haladásról.gyorsításról és a rángatásmentes haladásról.

Fordítóegység

Teljesítményleadó tengely 
meghajtása

Állítótengely

Bolygómű

Bemenet a motortólBemenet a motortól

HidraulikaszivattyúHidraulikaszivattyú

HidromotorA hátsó tengely meghajtása

Hidromotor
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FENDT 900 VARIO MT: HIDRAULIKA, EMELŐMŰ, TELJESÍTMÉNYLEADÓ TENGELY

A teljesítmény és a lehetőségek 
terén nincs kompromisszum.

Teljes értékű emelőmű
A hárompontos csatolt munkaeszközök 
csatlakoztatása a Fendt 900 Vario MT traktorra éppen 
olyan egyszerű, mint egy univerzális traktorra. Ehhez 
rendelkezésre áll egy Kat. 4 emelőmű, melynek 
emelőereje 11 500 daN. Az erő mellett a legnagyobb 
kényelmet is élvezheti: a hátsó emelőmű kezelése a két 
hátsó sárvédőn történik. Közúton haladáskor az aktív 
lengéscsillapítás növeli a kényelmet és a biztonságot. 
Az emelőmű szabályozása a hajtóműnyomás 
érzékelőin keresztül történik. A kartámaszba épített 
kényelmesen kezelhető emelőműmodullal a csatolt 
munkagépek tökéletesen irányíthatók.

Közvetlen erőátvitel
Annak érdekében, hogy az AGCO Power-Motor ereje 
hatékonyan eljuthasson a teljesítményleadó tengelyen 
keresztül a csatolt munkagépekhez, a teljesítményleadó 
tengely csaknem közvetlenül a motor főtengellyel van 
direkt összeköttetésben. Csak egy fogaskerékpár van 
közte. Ez nagy hatékonyságot biztosít. Két sebességi 
fokozat áll rendelkezésre: 1000, 1650 motorfordulat/
perc esetén, vagy 1000E az előnyösebb 1255 ford./perc 
esetén. A sebesség kiválasztása egyszerűen, egy 
gombnyomással a kabinból történik. Éppen így történik 
az erőleadó tengely aktiválása is. Alternatív megoldás a 
két hátsó sárvédőről történő aktiválás.

Tökéletes összhangban a csatolt munkagépekkel
A Fendt 900 Vario MT erejéhez és teljesítményéhez 
igazítva a hidraulika rendszer is nagyobb teljesítményű. 
220 l/perc vagy 440 l/perc teljesítményű szivattyúk 
közül választhat. Az utóbbi változat két külön 220 l/perc 
teljesítményű hidraulikakörrel rendelkezik. Mindkét 
változat 1700 ford./percnél fejti ki maximális 
teljesítményét. A kivehető olajmennyiség 100 liter. 
A hajtómű olaja természetesen el van választva a 
hidraulika-rendszer olajától. Így kizárt a két olaj 
problémát okozó összekeveredése. A kormányzás 
külön hidraulika rendszerként működik. Így a 
felszerelhető munkagépeknek mindig megfelelő 
mennyiségű olaj áll rendelkezésre.

Csatlakozási helyek a traktor hátulján
A két hidraulika szivattyú tökéletesen osztozik a munkán: 
az egyik közvetlenül a bal oldali szeleptömbhöz 
csatlakozik, az 1-3 szelepeket, valamint a Power 
Beyond csatlakozást látja el. A másik a jobb oldali 
szeleptömbhöz csatlakozik, és a 4-6 szelepeket 
és az erős emelőművet látja el olajjal. Összesen hat 
kihelyezett hidraulikakör felszerelésére van lehetőség a 
gép hátulján. Maradjon rugalmas a betétek segítségével: 
a 1/2" méretű csatlakozók akár 140 l/perc mennyiségű 
átfolyást is lehetővé tesznek. A 3/4" méretű csatlakozók 
és a Flat Face kuplung (FFC) 170 l/perc átfolyási 
mennyiséget tesznek lehetővé. A gép hátulján mindkét 
oldalon az összes csatlakozószelep kétoldali nyomás 
alatt csatlakoztatható (DUDK).
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A kétkörös légfék a pótkocsira 
is hat, ha a parkolóféket 
bekapcsolja.

Válasszon egyet a két lehetséges 
teljesítményleadó tengely 
fordulatszáma közül: 1000 és 
1000E.

Kezelje a hátsó emelőművet, 
a teljesítményleadó tengelyt és 
egy kihelyezett hidraukikakört 
kényelmesen a hátsó sárvédőkről.

A hidraulikarendszert a lehető 
legnagyobb teljesítményre 
tervezték, és 1700 ford./perc 
mellett akár 440 l/perc 
szivattyúteljesítményre is képes.

A hidraulika csatlakozások 
jelzése színes. Ezzel a 
munkagépeket gyorsan és 
biztonságosan csatlakoztathatja.
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FENDT 900 VARIO MT: VEZETŐFÜLKE

Az a munkahely, 
amelyre mindig is vágyott.

Jóleső légkör
A Fendt vezetőfülke minden irányban csodálatos 
kilátást nyújt, mivel alacsonyak a fülke oldalsó peremei, 
keskenyek a fülke oszlopai, és a DOC, DPF és SCR 
katalizátoros kipufogórendszer sincs a szem útjában. 
A 6,27 m²-es üvegfelület remek kilátást biztosít az Ön 
számára a 3,06 m³ térfogatú vezetőfülkéből. A 
felhasznált anyagokkal együtt ez barátságos és világos 
munkahelyet eredményez az Ön számára. Ezenfelül a 
vezetőfülke ROPS tanúsítvánnyal is rendelkezik.

Átgondolt belső elrendezés
A hosszú munkanapokon a vezetőfülke számos 
rakodási helyet és 12 V-os mobil vagy tablet töltésére 
alkalmas USB csatlakozót biztosít. A vezetőülés három 
változatban kapható, és a bőrhuzatának köszönhetően 
könnyen tisztítható. Az utasoldali ülés is bőrből készült, 
és rendkívül kényelmes. Kívánság szerint felbillenthető, 
és italtartónak használható. Erős napsütés esetén mind 
a négy oldalon napellenzők akadályozzák meg a vezető 
elvakítását.

Üdvözöljük itthon
Ha helyet foglal a Fendt 900 Vario MT vezetőfülkéjében, 
Fendt sofőrként azonnal otthon érzi magát. A kezelési 
elv az összes önjáró Fendt járműnél hasonló. Ez segít 
abban, hogy a vezető gyorsan otthonosan érezze 
magát. Az összes beállítás egyszerűen és gyorsan 
elvégezhető, és a csatolt eszközök kezelése is 
biztonságos.

Eddig nem tapasztalt vezetési kényelem
A Fendt 900 Vario MT a kétpontos vezetőfülke 
rugózásával olyan hosszú rugóúttal rendelkezik a 
vezető és a talaj között, amilyennel semmilyen 
más hevederes traktornak sem. Eközben hátul, 
robusztus csavarrugók és lengéscsillapítók, elől 
pedig szilent rugóblokkok nyelik el a szántóföld és 
az úttest egyenetlenségeit. Hátul a rugóút 98 mm. 
A lengéscsillapító elemek pontosan és finoman 
reagálnak annak érdekében, hogy a munkáját a 
lehető legkényelmesebbé tegyék még hosszú 
munkanapokon is.

Az igényeitől függően három 
különböző ülés közül választhat
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A beszállást a nagyméretű 
kabinba egy önműködően 
fel- és lebillenő létra segíti.

A jó hangzásról a fülkében az igényes 
hangszórórendszer gondoskodik.

A külső fogyasztók elektromos csatlakozói 
jól áttekinthetően és könnyen hozzáférhetően 
helyezkednek el a plafonba szerelve.

A hosszú munkanapokon fontos, 
hogy elegendő tároló hely álljon 
rendelkezésre. Így mindig rend 
van a vezetőfülkében.

Minden rendelkezésre áll: A kartámaszban található 
tárolórekesz megfelelő méretű helyet biztosít.

A bőr utasülés kiváló komfortot 
biztosít az utasa számára.
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FENDT 900 VARIO MT: KEZELÉS

Nagy dolgok megmozgatása, 
akár ilyen könnyű is lehet.

Teljes értékű hátsó emelőmű
A Fendt 900 Vario MT hátsó részén egy teljes értékű 
hátsó emelőmű áll az Ön rendelkezésére. Ez csupán 
egy csuklómozdulattal irányítható a kartámaszban. 
A hátsó emelőművet működtető modul közvetlenül a 
multifunkciós joystick és a hidraulikus szelepeket 
működtető keresztkapcsolókar között helyezkedik el.

Hidraulika és fólia nyomógombok
Könnyen elérhető és jól tagolt billenőkapcsolókkal 
irányíthatja a kartámaszból a nagy teljesítményű 
hidraulikus szelepeket. A billenőkapcsolók 
érzékenysége egyéni elvárásoknak megfelelően 
beállíthatók. Ezenfelül közvetlenül a joystick mellett 
egy keresztkapcsolókar is rendelkezésre áll két 
hidraulikakör vezérlésre, mellyel két szabadon 
választott szelepet vezérelhet. A szelepkiválasztást a 
Varioterminálon érintéssel hajthatja végre. Itt állíthatók 
be egyszerűen és könnyen az átfolyási idők és 
mennyiségek, amelyekkel a csatolt munkagépeit 
optimálisan irányíthatja.

Egységes kezelési filozófia
A Fendt 900 Vario MT gépben egy modern és 
kényelmes munkahely vár Önre. Az ismerős Fendt 
multifunkciós kartámasz lehetővé teszi, hogy 
munkavégzés közben a traktor összes funkcióját 
könnyen elérhesse. A kartámasz magassága és 
elhelyezkedése állítható. Annak érdekében, hogy a 
gép adatait egy szempillantás alatt áttekintse, a 10.4" 
átmérőjű Varioterminal folyamatosan tájékoztatja 
Önt a kormányrendszer és a csatolt munkagép fontos 
beállításairól.

Minden egy helyen
A multifunkciós joystickkel az összes fontos 
traktorfunkció egy mozdulattal vezérelhető. Rajta 
keresztül a haladási sebességen, haladási irányon 
kívül a gyorsulást is vezérelheti négy fokozatban. 
Két billentyűvel közvetlenül két különböző tempomat 
közül választhat, vagy aktiválhat egy elmentett motor 
fordulatszámot. A Go és End billentyűk segítségével 
aktiválhatja a VariotronicTIaktiválhatja a VariotronicTIaktiválhatja a Variotronic  fordulóautomatikát. Ezzel 
könnyen kezelheti a bonyolultabb munkagépeket is, 
és megtapasztalhatja milyen nagy segítség a 
fordulóautomatika a tábla végi fordulások során. 
Különleges előny a fordulóautomatika folyamatainak 
kényelmes beprogramozása álló helyzetben vagy 
mozgás közben.
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Az opcionális profi joystick 
billentyűivel még két hidraulikus 
szelep is működtethető.

A hajtómű-, hidraulika- és teljesítményleadó tengely beállítása a 
kartámaszban lévő fólia nyomógombokkal történik.

Az alapfelszereltséghez tartozó 
hatékony multifunkciós 
joystickkel vezérelheti a 
sebességet, illetve kapcsolhatja 
a tempomatot, a fordulatszám-
memóriát és a 
fordulóautomatikát.

A különösen hatékony 
klímaberendezés közvetlenül 
a műszerfalról irányítható.

A műszerfal bal oldalán 
kapcsolhatja fel a közlekedési 
és munkafényszórókat.

A lábpedállal állíthatja be 
a kormánykerék megfelelő 
helyzetét.

Az exkluzív egyküllős 
kormánykeréken találhatók a 
hangrendszer kezelőelemei.
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FENDT 900 VARIO MT - SMART FARMING

Intelligens megoldások találkozása 
a rendkívüli vonóerővel.

Fendt Connect telemetria rendszer
A telemetria alapcsomag segítségével járműparkját 
optimálisan kezelheti és elemezheti. A Fendt Connect 
a csomag részeként kiolvassa a gépadatokat, azokat 
elmenti és kiértékeli. A működési idő és a géphasználat 
így jobban megtervezhető, ami végül a járművek 
gazdasági hatékonyságának növelését eredményezi. A 
gép számos adata lehívható számítógépről vagy okos 
eszközökről:- A gép helyzete és útvonala (térképen)- 
Üzemanyag-fogyasztás- Sebesség- Munkaidő- 
Géphasználat- Hibaüzenetek- Várható szervizek
és számos más információ.

Valós idejű megjelenítés a Smart Connect segítségével
A választható Smart Connect alkalmazás az adatok 
elmentése nélkül valós időben jeleníti meg a gép 
paramétereit. Ezenfelül a határterhelés-szabályozás a 
kinyert adatok alapján könnyen beállítható a Smart 
Connect App felületén. A Fendt– mint a mezőgazdaság 
megbízható márkája – számára nagyon fontos az 
adatbiztonság. A digitális Fendt termékek alkalmazása 
magas európai IT biztonsági szabványokon alapul.

Tökéletes sávtartás - 
Fendt VarioGuide Contour Assistanttal
A VarioGuide segítségével – mely a Fendt gépek 
automata kormányzási rendszere – mindig precízen 
dolgozhat. Választhat kettő vevőkészülék (NovAtel®

vagy Trimble®), valamint sok korrektúrajel közül. A 
Fendt VarioGuide Contour Assistant segít Önnek, 
hogy még hatékonyabban és komfortosabban 
végezze a munkáját azzal, hogy az ismert VarioGuide 
nyomvonaltípusokat kiegészíti a "kontúrszegmens" 
és "egyvonalas" nyomvonaltípusokkal. A 
"kontúrszegmensekkel" különböző nyomvonalakat 
kezelhet egyidejűleg. A jármű automatikusan az 
aktuális beállításnak és helyzetnek megfelelően 
alaphelyzetbe vált, és követi a megfelelő nyomvonalat. 
Ezzel a nyomvonalvezetés a fordulókban, illetve a 
táblaszegés során is konzekvensen alkalmazható.

VariotronicTIVariotronicTIVariotronic  fordulóautomatika 
A 10.4" Varioterminalon az összes fontos beállítás 
elvégezhető, így például a nyomvonalvezetés is. 
Itt irányíthatja az innovatív és a sokoldalú funkciót 
tartalmazó VariotronicTItartalmazó VariotronicTItartalmazó Variotronic  fordulóautomatikát is. A 
programozás álló helyzetben (Edit offline) és haladás 
közben is elvégezhető. Egy tárolt szekvencia 
optimalizálására is bármikor lehetőség van. GPS-jel 
segítségével a rendszer automatikusan felismeri a 
fordulási vonalat, és az elmentett folyamatot 
önműködően végrehajtja.

Követelményeknek megfelelő gazdálkodás 
SectionControl és VariableRateControl segítségével
A teljesen automata munkaszélesség-szakaszolása 
(SectionControl) csakúgy, mint a helyfüggő inputanyag-
kijuttatás (VariableRateControl) könnyen irányítható a 
Varioterminal segítségével.
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Az ISOBUS-os munkagép és a Fendt VarioGuide-
párhuzamvezetés a Varioterminálon jól áttekinthetően 
megjelenik.

Tökéletes fordulóautomatika: A Fendt VariotronicTI

automatikának köszönhetően az összetett 
fordulókat is biztonságosan lebonyolíthatja.

A Fendt VarioGuide segítségével évről-évre az elvárt 
precizitással dolgozhat.
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J	A vezető ülése alatt van egy 
tároló rekesz. Ez gondoskodik arról, 
hogy a fülkében rend legyen.

J	A napellenzők minden oldalról megvédik a vezetőt a nap vakításától, a 
plafonban könnyen eltűntethetők.

J	A vezető ülése mögött is 
található egy rakodóhely.

J	Az utasoldali ülés biztonsági 
övvel lehajtva pohártartóként 
működik.

F	Menetirányban előrefelé is kiváló 
a LED-lámpák fényereje.

F	A nagylátószögű visszapillantó 
tükrök segítségével a csatolt 
munkaeszközeit mindig 
figyelemmel kísérheti.

J	A fellépő közelében is található 
tárolóhely.

FENDT 900 VARIO MT

Felszereltség részletei

J	A beépített és kifinomult világítási rendszer az éjszakából nappalt varázsol.

F	Rendelhető LED 
világításcsomaggal is.

26

J	A gép hátulján található 12 V-os 
csatlakozás látja el a külső 
fogyasztókat.

Alapfelszereltség és extrák
Széria:  J	

Opcionális:  c	

J	A teljes körű ISOBUS-funkcionalitás új lehetőségeket nyújt.

c A heveder-előfeszítés 
nyomásának mértéke oldalról 
kényelmesen beállítható.

c A Fendt 900 Vario MT a sortáv 
állítási lehetőségével kapás 
növényeknél is tökéletesen 
alkalmazható.

J	Számos vevő- és korrekciós jelből választhat a VarioGuide-dal.
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A legjobb termék a legjobb 
védőernyő alatt.

Egy Fendt járművel csúcsminőségű terméket kap, 
mely a legnagyobb kihívásoknak is megfelel. Ennek 
megfelelően a jó megbízható, tanúsítvánnyal 
rendelkező Fendt forgalmazóknál extra minőségű 
szervizt és szolgáltatásokat várhat el:

- rövid az út az iskolázott szervizmunkatársaink 
és Ön között

- 24/7 rendelkezésre állás pótalkatrészekkel a 
szezon alatt

- 12 hónap garancia az eredeti Fendt alkatrészekre 
és azok beszerelésére

A Fendt forgalmazó partnere mobil, és csak egy célt 
követ: Hogy az Ön Fendt gépeit előre látóan használatra 
készen tartsák. Amennyiben a betakarítási időszakban 
mégis történne valami, tanúsítvánnyal rendelkező 
szervizpartnerét a vészhelyzetek esetén hívható 
telefonszámon éjjel-nappal eléri.

100 %-os minőség. 100 %-os szerviz: Fendt Services
Annak érdekében, hogy biztosítsuk Önnek a Fendt 
gépek lehető legnagyobb megbízhatóságát és 
gazdaságosságát, kiváló szervizszolgáltatással állunk 
rendelkezésére:

- Fendt bemutatógépek
- Fendt Expert gépkezelői tréning
- AGCO Finance – Finanszírozási és bérleti ajánlatok
- Fendt Care – karbantartási- és garancia hosszabbítás

FENDT SERVICES
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Fendt bemutatógépek
Készül új gép vásárlására? Engedje meg, hogy 
meggyőzze Önt a Fendt technológiája és 
gazdaságossága. Használja a Fendt bemutatógépeket 
a döntéséhez!

Fendt Expert gépkezelői tréning
Támogatjuk abban, hogy a legtöbbet hozhassa ki 
járművéből. Az egyedi Fendt Expert vezetőtréninggel 
még tovább optimalizálhatja járművének 
gazdaságosságát, és megismerheti az összes olyan 
funkciót, melyek megkönnyíthetik a mindennapos 
munkát. A professzionális trénerekből álló csapat 
hozzáértően megismerteti Önnel a Fendt gép komplett 
teljesítménypotenciálját.

Egyedi finanszírozási- és bérlési modellek
A műszaki beruházás nagy tőkelekötést igényel. Az 
AGCO Finance hitelkínálata vonzó feltételeket és 
rugalmas futamidőket kínál. A törlesztés összegétől 
egészen a futamidő meghatározásáig Önnek 
beleszólása van Fendt járműve finanszírozásának 
keretfeltételeibe. Rövid időre van szüksége kapacitás-
bővítésre vagy hosszabb távon szeretne traktorokat 
használni anélkül, hogy azokat megvásárolná? A Fendt 
forgalmazója személyre szabott bérleti ajánlatokkal 
biztosítja az optimális megoldást.

Fendt Care – karbantartási- és garancia hosszabbítás
Annak érdekében, hogy gépe mindig munkára kész 
maradjon, személyre szabott karbantartó és javító 
szolgáltatást kínálunk Önnek a törvényben 
meghatározott garancián felül. Ez az új gép javítási 
kockázatát csak az átadás utáni első 12 hónapban 
fedi le. A Fendt Care pont itt lép életbe. Rugalmas 
futamidőkkel és rugalmas árakkal, önrésszel vagy 
önrész nélkül biztosíthatja a gépét.
A Fendt forgalmazója csak eredeti alkatrészeket épít 
be. Ezek minőségét garantálja a megfelelő 
sorozatgyártás és az ellenőrzött működésbiztonság. Ez 
garantálja Fendt gépe értékének optimális megtartását.

FENDT SERVICES

Így lehet biztosítani ma azt, 
hogy holnap megbízhatóan 
lehessen dolgozni a géppel.
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Karbantartás App segítségével: az „AGCO Parts 
Books to go” nevű okostelefonos alkalmazással 
gyorsan és egyszerűen meg lehet találni és 
közvetlenül meg lehet rendelni a Fendt 
pótalkatrészeket. Az applikáció az App Store-ból 
és a Google Play Store-ból letölthető. Személyes 
hozzáférési adatait Fendt forgalmazó partnerétől 
kapja meg.

Fendt Care Bronze Silver
Teljesítmény Rendszeres 

karbantartás, 
meghatározott 

karbantartási költségek

Fedezet a javítási kockázatra 
(kivéve a kopást)

Haszon A gép üzembiztonsága Nagy károkra vonatkozó 
biztosítás

Teljes körű fedezet 
vonzó feltételekkel

Teljes körű biztosítás 
teljes 

költségellenőrzéssel

Rendszeres karbantartás

Javítási költségek

Önrész 490 € 190 € 0 €

Teljes körű költségellenőrzés és tervezési 
biztonság

8 év /10 000 Bh

Az új Fendt Care tarifákkal a Fendt egy terjedelmes ajánlati választékot kínál Önnek az új járművekhez 
a bevethetőség biztosítására és a javítási kockázatokra. A Fendt StarService szerződés kiváló 
szolgáltatás mellett lehetővé teszi a költségek teljes körű kontrollját. A karbantartási szerződés 
megkötésétől egészen a teljes körű ellátási csomagig, mely cserejárművet is biztosít, rugalmas, méretre 
szabott a Fendt kínálata járműparkjának karbantartására.
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FENDT 900 VARIO MT

Karbantartás – 
gyors és komplikáció mentes.

Fendt kiegészítő termékek.Fendt kiegészítő termékek.
A Fendt kiegészítő termékek optimális kiegészítést 
kínálnak a Fendt gépéhez. Rendelkezésére áll egy teljes 
körű termékkínálat, mely tartalmazza a kenőanyagokat, 
AdBlue ápolási anyagokat, a vezetőfülke tartozékait és 
még sok egyebet. Ezeket kizárólag a Fendt 
forgalmazójánál szerezheti be.

A légszűrőt könnyű cserélni és mindazonáltal van benne egy 
szennyeződésérzékelő, amely a szűrő hatékonyságáról tájékoztat.

A gép elején található egy sűrítettlevegő-csatlakozás, amely 
segítségével a hűtőkből a szennyeződések kényelmesen kifújhatók.

A motortér a levehető oldalsó elemek miatt nagyon jól hozzáférhető.
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Miben 
segíthetünk?

Kapcsolat a 
Fendttel.

fendt.com
Itt minden megtalálható online, a 
prospektustól a műszaki adatoktól, a 
vevőkről vagy a vállalatról készített 
beszámolókon át egészen a Fendt 
rendezvénynaptárig bezárólag.

Fendt konfigurátor
A Fendt járműkonfigurátorral az összes 
kínált felszereltség változatból 
összeállíthatja az Ön üzeme számára 
optimálisan felszerelt járművet. A Fendt 
konfigurátort megtalálja az interneten a 
www.fendt.com címen, közvetlenül a 
kezdőlapon, a gyors belépés fölött.

fendt.tv
Fendt a nap huszonnégy órájában - ezt 
Mediathek rendszerünk teszi lehetővé. 
Internetes TV-nk a hét mind a 7 napján, 
a nap 24 órájában sugároz mindenre 
kiterjedő, aktuális információkat és 
tudnivalókat a Fendtről.

Próbavezetés
A fendt.com honlapon a "Szolgáltatás" 
fül alatt találja a "Fendt szolgáltatások" 
szekciót. Válassza ki ott a „Bemutató“ 
menüpontot, és máris jelentkezhet 
kiválasztott traktorának a 
próbavezetésére.

Mivel tűnik ki a Fendt szerviz?
A szerviz nálunk azt jelenti, hogy ismerjük 
és megértjük az Ön munkáját, megfelelünk 
a megbízhatósággal és biztonsággal 
szemben támasztott igényének és nem 
utolsó sorban az Ön gazdasági érdekének 
megfelelően tevékenykedünk. Kiállunk a 
termékeinkért, és azokat a legmagasabb 
igényekre és tartós alkalmazásra 
fejlesztettük ki. Munkájához a mi 
szervizünk nyújtja a partnerséget.

Hogyan jutok hozzá egy 
szoftverfrissítéshez?
A Fendt szoftver frissíthető. A frissítéssel 
Fendt gépén mindig a legújabb technikai 
szintet fogja élvezni. Ez biztosítja Fendt 
gépe műszaki előnyének és értékének 
megtartását, valamint garantálja azt, hogy 
a befektetése a jövőben is annyit ér, mint 
az első napon. Kérje a frissítést Fendt 
forgalmazó partnerétől!

Mi a Fendt Expert?
A Fendt Expert gépvezető tréninggel Ön 
Vario Profivá válhat: Ismeri már az összes 
olyan funkciót, amit a technika az Ön 
számára kínál? Használja ki a Fendt 
Varióban rejlő technológiát, és a Fendt 
Experttel tanulja meg az összes funkció 
optimális alkalmazását. A professzionális 
trénerekből álló csapatunk hozzáértően 
megismerteti Önnel a Fendt vontató 
komplett teljesítménypotenciálját. Csak 
tájékozódnia és jelentkeznie kell 
gépforgalmazó partnerénél.

GYIK MINDEN, AMIT A FENDTRŐL TUDNI KELL.
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Felszereltség-változatok 
és műszaki adatok.
Tisztelt Ügyfeleink!
Motivációnk a Fendtnél az, hogy a leginnovatívabb gépeket és 
megoldásokat kínáljuk Önnek, hogy még hatékonyabban és 
kényelmesebben végezhesse munkáját. Folyamatosan fejlesztjük 
termékeinket és azok felszereltségeinek részleteit. Ezért 
weboldalunkon minden műszaki adatot és felszereltségi változatot 
naponta frissítünk.

Csak olvassa be a QR-kódot, vagy kövesse 
ezt a linket:
fendt.com/900-vario-mt-data
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AGCO GmbH – Fendt-Marketing
87616 Marktoberdorf, Németország

A Fendt az AGCO világmárkája. 
A szállítási terjedelemre, a kinézetre, a teljesítményre, méretre és súlyra, az 
üzemanyag-fogyasztásra és az üzemeltetési költségekre vonatkozó adatok a 
prospektus nyomtatásakor rendelkezésre álló információknak felelnek meg. Ezek a 
jármű megvásárlásáig megváltozhat. Az Ön Fendt értékesítési partnere örömmel nyújt 
tájékoztatást az esetleges eltérésekről. A képen látható járművek nem feltétlen az Ön 
országának ill. előírásainak megfelelő felszereltséggel láthatók a képen.

HU/1901

www.fendt.com 

Leaders drive Fendt.




